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Patriarhia Ierusalimului: SĂRBĂTOAREA 
SFÂNTULUI SPIRIDON LA PATRIARHIE
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Joi, 12/25 decembrie 2020, Patriarhia a prăznuit sărbătoarea Părintelui nostru 
printre Sfinți Spiridon făcătorul de minuni, Episcopul Trimitundei din Cipru.

La această sărbătoare, Biserica îl pomenește pe Sfântul Spiridon, care a fost cioban 
din Cipru, bărbat căsătorit și tată al unei fiice. După moartea soției sale, a fost 
chemat să devină păstor al turmei gânditoare. I s-a oferit slujirea episcopală în 
orașul Trimitus din Cipru. În această funcție prestigioasă, s-a dovedit, de 
asemenea, a fi mare în virtute. A fost extrem de caritabil și filantrop. A fost găsit 
vrednic de darurile vederii înainte și al facerii de minuni. Prin rugăciunea sa, a oprit 
seceta și a adus din nou ploaia în țară, iar când ploaia a devenit potop, s-a rugat și 
a oprit-o. A vorbit cu fiica sa moartă și a primit răspunsul ei cu privire la 
testamentul unei femei; a transformat un șarpe în aur pentru a salva un om sărac 
și după aceea a transformat aurul înapoi în șarpe; a distrus magaziile celor care 
păstrau grâul în vremuri de foamete, a schimbat traseul apelor râului și îngerii 
slujeau Sfânta Liturghie cu el.

Sfântul Spiridon a participat la primul Sinod ecumenic din anul 325 d.Hr. și a 
susținut cu tărie Doctrina De-o-Ființei Fiului cu Tatăl. Moastele sale sfinte și 
nestricăcioase sunt păstrate în Corfu.

Pomenirea sa la Patriarhia Ierusalimului a fost sărbătorită la Sfânta Mănăstire 
închinată lui, care se află lângă Poarta Damascului în interiorul Zidului Orașului 
Vechi al Ierusalimului.

Vecernia după-amiază și Sfânta Liturghie în dimineața sărbătorii au fost oficiate de 
ÎPS Arhiepiscop Teofan al Gerassei, care a slujit împreună cu ieromonahi aghiotafiți, 
printre care s-a numărat Arhimandritul Macarie, preoți vorbitori de arabă, Pr. 
Nectarie și Pr. Hader, și arhidiaconul Marcu. Răspunsurile la strană au fost date de 
protopsaltul corului bizantin al Bisericii Monahale a Sfinților Constantin și Elena, 
arhimandritul Evsevie și monahiile Patriarhiei, la slujbe participând membri ai 
consulatului grec din Ierusalim și greci ortodocși, palestinieni, ruși și români. .



Înainte de Sfânta Împărtășanie, Arhiepiscopul slujitor a ținut o predică despre 
Sfântul Spiridon.

Preafericirea Sa și Părinții aghiotafiți au vizitat Mănăstirea pentru a se închina în 
timpul Sfintei Liturghii.

Soboarelor patriarhale și arhierești li s-a oferit o agapă de către Părintele Stareț, 
Arhimandritul Serghie.
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